

# 不是吧,20双新鞋都开胶啦

购买新鞋全有质量问题,工商调解消费者得到维权

本报菏泽12月10日讯(记者

崔如坤 通讯员 赵海丽)

买了20双新球鞋,竟然无一例外全部开胶。菏泽一家公司买鞋发给员工,不料鞋子穿到员工脚上很快开胶,找商家多次交涉无果。近日,经工商部门调解,该公

司顺利拿回买鞋的钱。

11月22日,在菏泽经济开发区经营一家小公司的金先生,在菏泽电厂附近的一家门市花500元钱,购买了20双迷彩新球鞋,作为劳保用品发给公司的员工。然而,这些球鞋穿了没几天就开了胶。

11月27日,金先生无奈之下,到菏泽经济开发区工商局岳程工商所投诉,要求帮助维护其合法

权益。

岳程工商所工作人员接到投诉后,仔细查看了球鞋,发现金先生反映的情况属实。工作人员立即与商家取得联系,对经营户进行批评教育,指出《消费者权益保护法》第二十三条规定:经营者提供商品或者服务,按照

国家规定或者与消费者的约定,承担包修、包换、包退或者其他责任的,应当按照国家规定或者约定履行,不得故意拖延或者无理拒绝。

近日,经多次沟通,在工商人员调解下,最终商家退还了金先生的购鞋款。

## 菏泽黄巢研究专家 荣海生赴国外作报告

本报菏泽12月10日讯(记者

景佳) 应世界黄氏宗亲总会的邀请,12月4—5日,著名黄巢文化研究学者、河南省黄氏文化研究会特邀研究员、市社科联秘书长、曹州历史文化研究所所长荣海生,赴柬埔寨参加了世界黄氏宗亲会第十一届第二次恳亲大会,并作了题为《黄巢点将台与黄泛文化》的学术报告。

世界黄氏宗亲总会是世界各国黄氏后裔成功人士自愿结成的一个以文化交流、经济交往为目的的国际性互动平台,聚集了世界各国一大批政要、专家和财团掌门人。黄氏宗亲总会1980年成立,采取恳亲会各国轮流主办的方式举行。今年的主办国是柬埔寨,有二十余个国家和地区的黄氏后裔,近三千人参加。

会议期间,作为特邀嘉宾,荣海生介绍了黄巢点将台的有关情况,并向与会其他各国代表团赠送了《黄巢点将台》专题片。



## 天寒 试冰

10日,菏泽最低气温-6℃,昔日波光粼粼的赵王河也结上了冰。下午,一名男子正拿着树枝在试冰的厚度,刚结的冰并不厚实,市民们还需注意安全。

另外,记者从菏泽市气象局获悉,12日,菏泽还将迎来今年的首场雨夹雪。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

## 鄄城县质监局 检查特种设备

本报鄄城12月10日讯(通讯员

孙福川) 近日,鄄城县质监局将组织开展冬季特种设备安全大检查活动,以排查隐患,避免事故发生。

眼下正是取暖锅炉、浴池锅炉使用的旺季,由于夏季长期闲置,取暖锅炉零部件和装置会发生锈蚀或失灵,所以在投入使用前必须进行检查、修理或检验,以确保安全附件和保护装置灵敏可靠。

此次检查主要内容有在用特种设备是否按要求进行使用登记,并在检验有效期内;是否在规定参数范围内运行,是否经过正常的维护保养,是否有日常维护保养记录,对维护保养中发现的问题是否得到及时、合理的处置;使用单位是否按规定配备专职或兼职管理人员,管理人员和操作人员是否经过安全教育培训,是否持有有效证件;蒸汽锅炉是否全部加装了低水位报警装置等。